
19 High Value Comics List
Lot # QTY Item

1 1

Giant Size X-Men 1 

CGC 9.4 First New 

1975 Comic

2 1

X-Men 94 CGC 8.0 

Second New X-men 

Comic

3 1
Silver Surfer #4 CGC 

7.5  vs Thor Comic

4 1

Amazing Spider-

man 129 CGC 6.0 

1st Punisher Comic

5 1

Marvel Spotlight 5 

7.0 Ghost Rider 

Comic

6 1

Avengers 8 First 

Kang CGC 6.0 Key 

Comic

7 1

Fantastic Four 48 

CGC 2.0 1st Silver 

Surfer Comic

8 1

Fantastic Four 49 

CGC 2.0 1st Full 

Galactus Comic

9 1
Avenger 4 CGC 8.5 

Silver Age Captain 

10 1

Showcase 22 CGC 

4.5 First Green 

Lantern Key Comic

11 1

X-men 50 CGC 4.5 

Iconic Cover 2nd 

Polaris Comic



12 1

Doctor Strange 169 

CGC 5.0 Origin 

Retold Comic

13 1

Amazing Spider-

Man 300 CGC 9.2 

First Venom Comic

14 1

Thor 165 CGC 6.0 

First Adam Warlock 

(Him) Comic

15 1

Marvel Premiere 15 

CGC 9.4 First Iron 

Fist Comic

16 1

Daredevil 7 CGC 4.5 

First Red Costume 

Comic

17 1

Strange Tales 114 

CGC 6.0 Captain 

Robot Comic

18 1

Journey Into 

Mystery 103 CGC 

3.5 Comic

19 1

Thor 166 CGC 6.5 

Second Adam 

Warlock Comic



19 High Value Comics List
Description

Giant Size X-men 1 CGC 9.4 off white to white pages.  1975. First New X-men team.  Major Key!  

Could possibly get a bump in grading.  See grades notes below. 

Grader Notes - very light creasing left center of back cover.  Very light creasing right center of 

front cover. 

Very light creasing top of back cover.

X-men 94 CGC 8.0 Second New X-Men team. 1975 White Pages.  See grades notes below.  

Potential for a grade bump. This is a key comic. 

Graders Notes. Spine stress lines that breaks color.  Light crease right top of front cover.  Light 

indent top of front cover.

Silver Surfer #4 CGC 7.5 Silver Surfer vs Thor.  Key Issue from 1969.  Off white to white pages.  

See graders notes below. This is an amazing cover. 

Graders notes - light spine stress lines to cover. Light wear all edges of cover.

Amazing Spider-man 129 CGC Graded 6.0 off white to white pages. 

See graders notes below. 

Fade to front cover.  Light wear all edges of cover. Small tear with crease right center of front 

cover. Spine stress lines to cover.

Marvel Spotlight 5 CGC 7.0 First Ghost Rider Mark Jewelers Insert Edition.  8/1972 first print. Off-

white to white pages.  See Grades notes. Major Key comic. 

Graders Notes:  Mark Jewelers Insert, creasing to cover, spine stress lines to cover.

Avengers 8 CGC 6.0.  First Kang.  Key comic from 1964.  See graders notes below.  Cream to off 

white pages. 

Graders notes - creasing to cover.  Light soiling on cover.  Wear all edges of cover.

Fantastic Four 48 CGC 2.0 first Silver Surfer and Galactus.  Major Key comic from 1966. White to 

off white pages. See graders notes below. 

Graders Notes- tape full spine interior cover, heavy wear all edges of cover, moderate staining to 

cover.

Fantastic Four 49 CGC 2.0 First Full Galactus. Major Key comic from 1966.  See graders notes 

below. 

Graders Notes - Heavy creasing to cover.  Moderate spine splits to cover.  Pieces out of cover.  

Tears to cover.

Avengers 4 CGC 8.5 First Silver Age Captain America.  Major Key from 1964.  Cream to off white 

pages.  No graders notes. WOW!

Showcase 22 CGC 4.5 First Green Lantern.  This comic is a major key.  Cream to Off White pages.  

See Grades Notes below. 

Graders Notes - crunched and crease tear center of back cover.  Creasing to cover, light staining 

to cover, small piece out of last 3 pages and top left of back cover, wear all edges of cover.

X-men 50 CGC 4.5 Iconic Cover 2nd Polaris. Minor Key from 1968.  See graders notes below. Off 

white pages. 

Graders Notes - spine stress lines on cover breaks color, staple detached top of cover, multiple 

crease cover breaks color, multiple stain cover.



Doctor Strange 169 CGC 5.0 Origin Retold.  Key comic from 1968.  Off white to white pages. See 

graders notes below.   

Graders Notes - Large multiple creases to back cover.  Moderate spine stress lines to cover 

breaks color, multiple stains back cover.

Amazing Spider-Man 300 CGC 9.2.  First Full Venom.  Major Modern Key.  White pages.  See 

graders notes. 

Graders notes - light spine stress lines to cover.

Thor 165 CGC 6.0.  First Adam Warlock in Comics.  Minor key from 1969. Off white to white 

pages.  See graders notes. 

Graders Notes - moderate creasing to cover, moderate spine stress to cover.

Marvel Premiere 15 CGC 9.4.  First Iron Fist.  Major Key comic.  See graders notes. White Pages. 

Graders Notes - spin stress lines on cover break color

Daredevil 7 CGC 4.5 - First red costume from 1965.  Off white pages.  See Graders Notes - page 

14 missing . Does not affect story. 

 

Graders Notes -  moderate creasing to cover, moderate spine stress lines to cover.

Strange Tales 114 CGC 6.0. Return of Captain America, but as a robot.  Minor Key from 1963.  

Cream to off white pages.  See graders notes. 

 

Graders Notes - Foxing on cover, light subscription crease from cover that breaks color

Journey into Mystery 103 CGC 3.5 1st enchantress.  Key comic from 1964.  Cream to off white 

pages.  See graders notes. 

 

Graders Notes - spine stress lines break color, staples added after manufacturing staples, tanning 

cover, tanning interior cover, multiple crease on cover breaks color.

Thor 166 CGC 6.5 Second Adam Warlock. Iconic Cover from 1969.  Off white pages.  See graders 

notes. 

Graders Notes: Readers crease front cover breaks color.  Moderate spine stress lines cover 

breaks color


